

湖北咸宁38宗土地亲密接触长沙

2014“香城泉都·美丽咸宁”长沙土地专场推介会即将启动

氧净生活贴士

创造活性氧洗涤新时代



对于中国的消费者来说,活性氧洗涤也许还是一个陌生的名词。不过,在崇尚健康、环保,注重生活品质的欧美、日本等发达国家,多数洗涤用品中都添加了活性氧,这种新型的环保杀菌洗涤理念早已得到普及,深入到家家户户。

国内活性氧洗涤民族品牌氧净为洁宇日化公司创造;该品牌致力于为消费者提供一个真正意义上的洗消一体、健康环保的高端洗涤产品。

记者了解到,氧净是集先进的活性氧技术、生物酶洗涤技术和传统的表面活性剂技术于一体的产品,不添加尚存争议的化学物质,只要怀疑有害、有部分证据说明有害就不使用。

氧净家用清洁洗涤氧颗粒(氧净浓缩型洗衣氧颗粒、氧净多功能洗涤氧颗粒、氧净厨房餐具清洁氧颗粒、氧净果蔬清洁剂、氧净茶垢清洁剂、氧净洗衣机槽清洁剂)及工业用洗涤氧颗粒(洗衣房、酒店、宾馆、工厂用洗涤氧颗粒)系列产品全新上市,具备浓缩高效、深层洁净、温和彩漂、除菌祛味、低碳环保等特点。

氧净系列产品,是洁宇日化始终坚持的一种追求、一种探索和一种努力;更是洁宇日化送给全国百姓的一份健康洗涤大礼。氧净,终将成为老百姓喜欢并离不开的洗涤用品,成为亿万家庭的必需品和必需品。

■记者 朱蓉

华泰紫金天天发 6倍于活期收益

闲置资金睡大觉?买银行理财?账户闲钱怎么办?活期利息实在低,转到银行好麻烦,炒股还得转回来,现在有华泰“天天发”现金管理工具,每日收市后自动参与,资金随时可用,利息“赚”不停。据了解,目前华泰证券的理财产品紫金“天天发”,6倍于活期收益,能够很好的在行情不好,或者账户出现资金闲余时保证投资者收益。

近日公布的“天天发”资产管理报告显示,“天天发”创造了自成立以来的收益率历史高位,稳居同类产品前列。周先生是一名公司白领,账户里的闲钱没时间打理,最近在网通过华泰旗下涨乐商城花了几分钟时间电子签约参与了“天天发”,他给记者算了一笔账:5万元闲置资金,放在活期账户上一年的收益只有175元,参与“天天发”持有1年有望获得6倍的活期收益,多赚875元。

据了解,华泰紫金“天天发”旨在盘活投资者炒股闲置资金,实行“0”管理费,“0”参与费和“0”退出费,每个工作日开放,卖出股票的资金当日即可参与;赎回资金当日实时可用,次日可取,不影响日常正常交易。真正实现了账户资金天天开放,进出自由,极大地满足了投资者对理财便利性和低风险理财产品的需求。

■记者 黄文成



8月8日,咸宁38宗优质地块将在长沙进行推介。

本报8月4日讯 同饮一江水,湘鄂共腾飞。湖北省咸宁市政府为了进一步加强区域间的合作,以“宣传城市、推介地块、结交客商、赢取投资”为目标,“香城泉都·美丽咸宁”长沙土地专场推介会将于8月8日15时在长沙鑫远白天鹅酒店隆重召开。

推介会: 全面展示“最具潜力宝地”

作为湖北省对外开放的“南大门”,位于鄂、湘、赣三省交会中心的咸宁市,是武汉“1+8”城市圈的核心城市之一。京广铁路、京深高速铁路纵贯南北,3至5小时可达北京、深圳、上海、合肥、西安、济南等国内主要大中城市,武咸城际铁路半个多小时可到达武汉。武汉与咸宁,形成同城效应。如果以咸宁为中心,1小时车程为半径,咸宁地区覆盖人口1个亿。人和之势,全国少

有。可以说,咸宁沉淀了千载难逢的跨越发展机遇,是一个理想之城。

“中三角”长江中游城市集群建设,让湘鄂融为一体,文化贸易交流更加便利。此次前来举办城市推介会,也是顺应潮流南下长沙,展示城市形象、宣传土地市场。活动主办方负责人表示,本次推介会将全面展示咸宁的城市形象和土地资源,并为咸宁市38宗、共计5800余亩优质地块的市场开发在湖南省内寻求广泛合作。

主办方: 投资享有“最优惠政策”

相邻之地,不仅仅是信息流的简单交换,而是机会创造的过程。

咸宁是一座宜业、宜居、宜赏的实力之城,也是一座充满魅力、积极创新的城市。6月底中国企业“未来之星”年会在咸宁召开,给湖北和

咸宁的发展注入更多的创新活力。以武汉城市圈“两型”社会综合配套改革试验区建设、长江经济带新一轮开放开发、长江中游城市集群建设、幕阜山集中连片扶贫开发,正迎来历史最好发展时期。目前该市在大力推进新型城镇化建设,着力打造“六城三区”,成为咸宁市最具潜力、最富活力的板块。

主办方表示,将始终秉持“产业第一、企业家老大”、“宁可政府麻烦,不让企业费事”的理念,竭尽全力为企业家提供最优惠的政策、最优良的环境和最优质的服务,让大家投资在咸宁、发展在咸宁、舒心在咸宁、满意在咸宁。希望湖南省内投资者和各界湘商能积极参与,以加强区域合作,推进“中部合作”的发展大势,让更多优质资本能深入参与咸宁投资建设,开创“互惠共赢”的新时代。

■记者 刘焯 通讯员 沈海涛

基金

中银基金成立十年业绩居前

2014年7月29日,中银基金迎来十周年庆典。十年来,中银基金投资业绩长期持续优异,规模跻身行业前十。

根据海通证券发布的基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜,截至2013年底,中银基金最近三年权益类基金绝对收益排名行业第9,固定收益类绝对收益高居第5,在资产管理规模前十的基金公司中均排名第1。

经过十年的发展,中银基金已建成包括货币及短期理财、债券型、混合型、股票型等各品种在内的完备产品线,旗下基金超过40只,分红已超过140亿元。其中中银收益混合基金成为全行业352只混合型基金中唯一一只囊括今年金牛奖、金基金奖、明星基金奖和晨星基金奖四大权威奖项的产品。

■记者 黄文成

农银汇理债券“五星”管理

今年以来,A股震荡,债市走强,促使债券投资实力强大的基金公司备受市场关注。

据悉,近日最新一期海通证券系列基金评级报告出炉,农银汇理等7家基金公司的债券管理能力被评为“五星”最高等级。

今年以来,农银汇理旗下债券基金业绩表现突出。海通数据显示,截至2014年7月25日,农银恒久增利A、农银信用添利、农银增强收益A今年以来的净值增长率分别达到7.18%、6.73%、6.35%,同期沪深300指数下跌2.99%。

另外,农银恒久增利A/C最近两年的净值增长分别为10.24%、9.53%,最近三年的净值增长分别为13.44%、12.38%,为投资者提供了较稳健的收益回报。截至2014年8月1日,农银恒久增利A还被晨星评级为三年期四星基金。

■记者 黄文成

坚决不搬运地表水 恒大冰泉全面脱销

今夏以来,全国各地陆续进入持续“烧烤模式”,高温带动了各地饮用水市场销量猛增,恒大冰泉最受欢迎。据记者了解,截至目前,恒大冰泉已经全面脱销。

短短半年多,恒大冰泉完成了其他品牌难以完成的市场奇迹。全面脱销,则表明越来越多消费者能够分辨出天然矿泉水与矿物质水之间的差别,并且更偏向选择天然矿泉水。

日前,恒大冰泉相关负责人接受本报记者采访时表示,脱销情况已经存在一个月了,但不久将得到解决。

供不应求,恒大冰泉脱销

据了解,自入夏起,恒大冰泉销量便开始展现出迅猛增长之势。据悉,目前全国各地已经出现恒大冰泉脱销情况。

“总部领导得知此消息后,一方面下令加快新厂投产进度,另一方面也为本阶段的市场表现感到高兴。”上述负责人说。

该负责人同时强调,恒大冰泉将坚守企业良心,坚持只选用长白山一处水源,即使脱销,也坚决杜绝搬运



地表水及勾兑水。

安全和健康。

世界品质获高度认可

据了解,恒大冰泉来自世界三大黄金水源之一的长白山,是天然的深层火山冷泉水,其矿物元素的组成完全天然无添加,pH值呈弱碱性,有利于人体吸收和身体健康,消费者普遍表示其口感明显带有天然矿泉水的甘冽和顺滑感。

此外,恒大冰泉生产线的主要设备均从德国进口,各环节均采用世界上最先进的生产工艺,并直接在长白山水源处引流取水灌装,全程避免二次污染,严格保证了水温水质不受外界因素影响,有力地保障了产品

两项数据占据行业首位

AC尼尔森最新零售研究数据显示,恒大冰泉在全国包装水市场中自2013年12月至2014年6月,销售份额增长率位居行业第一;销售铺货增长率位居行业第一。

恒大冰泉相关负责人对记者表示,首先要感谢消费者的信赖,同时亦强调,公司方面已经积极着手解决全面脱销的问题。“因为脱销对消费者造成的不便,公司表示歉意。公司近期内已经着手解决这个问题,正在加快新厂投产的进度,同时暂停出口,相信供货量不久就能得到保证。” ■记者 肖祖华

